

V Káne si nám daroval prvé znamenie tvojej prítomnosti v manželskom živote...

Príď Duchu Svätý, a veď nás k plnej pravde!



Vidieť

Pokúste sa pomenovať ľudí a veci, ktoré vidíte. Na obrázku sú dva páry v manželskom postoji: objatie páru pri stole a podanie rúk Ježiša a Márie... Dvojica Ježiša a Márie je v popredí. Mária tvorí jedno so všetkými, ktorí s ňou pod modrým závojom hovoria „áno“... Džbány nám pripomínajú, že Ježiš prvýkrát zjavil, že je Ženích, na svadbe v Káne Galilejskej, keď sa zúčastnil na hostine dvoch novomanželov... To, čo sa deje, Ježišova účasť na ľudskej svadbe, udivuje všetkých zobrazených na obraze...

Meditujte nad obrázkom

Obraz, ktorý opisuje svadbu v Káne Galilejskej, je veľmi krásny. Ježiš v kontexte svadby, ktorú slávia mladomanželia, jasne odkazuje na väčšiu svadbu: na svadbu samotného Ježiša s jeho malým spoločenstvom, s tými, ktorí odpovedali „áno“ na jeho pozvanie, počnúc Máriou. Ľudia zhromaždení pod Máriiným svadobným závojom sú teda významní a dnes predstavujú Cirkev, spoločenstvo – nevestu Ženícha Ježiša. A táto prítomnosť, ktorá dáva plný zmysel svadbe nevesty a ženicha na obrázku, odkazuje na význam svadby, ktorú slávi každý pár. Šesť nádob

v skutočnosti predstavuje novosť, ktorú priniesol Ježiš: voda premenená na víno znamená nové víno lásky, ktoré teraz Ježiš daruje neveste a ženichovi prostredníctvom Ducha Svätého.

Žasnúť

Dobrorečíme ti a chválime Ťa, Pane Ježišu, lebo ty si vždy prítomný v našom manželskom živote a našu malú svadbu robíš znamením tvojej svadby s Cirkvou... Chvála a sláva ti, Pane Ježišu, lebo tvoja prítomnosť na našej svadbe priniesla zmenu. Ďakujeme ti, Pane, lebo prostredníctvom tohto služobníka nám ukazuješ, že na všetkých svadbách je vždy potrebný ktosi, kto sa dáva do služby, aby sa zvýraznila krása svadby...

Pokúste sa vyjadriť modlitbu chvály alebo vďaky.

Prehliť

„Na tretí deň bola v Káne Galilejskej svadba. Bola tam aj Ježišova matka. Na svadbu pozvali aj Ježiša a jeho učeníkov“ (Jn 2, 1 - 2).

Pokračovanie nájdete v zošite Prehľad na strane XX.

Praktizovať

Zakaždým, keď budeme v pokušení odvrátiť sa od krásy našej svadby, vyzývame Ducha Svätého, aby nám dal znova okúsiť Ježišovu prítomnosť a pomohol nám premeniť stojatú vodu každodenného života na nové víno lásky... Vráťme sa späť a pozrime sa na fotografie našej svadby, aby sme znova objavili pôvod a zdroj novosti – Ježišovu prítomnosť... Vo chvíľach ťažkostí si navzájom opakujeme Máriino povzbudenie, ktoré nás posielá späť k Ježišovi a hovorí nám: „Urobte všetko, čo vám povie...“ (Jn 2, 5).

Navrhnite niečo konkrétne, čím by ste vyjadrili to, čo ste pochopili.

Zdieľať

Ako manželia budeme pre mladých na ceste k ich manželstvu nositeľmi tej novosti, ktorá prichádza zo slávania sviatosti manželstva... Chceme počúvať páry, ktoré sú sklamané z manželstva, a ohlasovať im, že existuje nové víno, aby pochopili, že len Ježiš môže premeniť špinavú vodu na nové víno lásky... Chceme zdieľať život s inými párami, aby videli pozitíva, ktoré Ježiš uskutočnil v našich manželstvách...

Hľadajte možnosti, aby to, čo ste pochopili, nezostalo len medzi vami.